

每日牌况

快报讯(记者 田雪亭)记者从南京车管所获悉,按照目前私牌照号段合并规定,“十选一”选号系统今天的号段安排如下:车管所VZ1××;大明路HF5××;江宁LR7××;江北KP7××;六合WB7××;溧水WQ0××。自编自选号段,车管所公安网和互联网选号暂停放号,车主可在剩余的号码中选取。

醉驾黑名单公布! 这88人全部被拘留

快报讯(通讯员 宁文轩 记者 田雪亭)昨天,南京交管部门公布今年9月至10月醉驾黑名单,涉案人员88人全部被拘留。其中,最牛的驾驶员,当属郑永达,他竟然敢醉酒在高速公路开车。

今年10月27日晚上11点10分左右,六合高速公路大队民警朱小平在处理一起事故返回的途中,途经潘家花园收费站时,发现一悬挂浙江牌照的小轿车停靠在路边,遂上前询问,当驾驶人郑某打开玻璃车窗时,一股浓烈的酒味扑鼻而来。当即朱小平就让郑某出示了驾驶证、行驶证,并让郑某下车接受酒精呼气测试。郑某对着酒精检测仪哈了一口气后,仪器显示郑某血液中酒精含量超过了80mg/100ml,属于醉驾。郑某当场就对酒精检测仪测试的精准度表示怀疑,朱小平又将他带到医院进行抽血检测,在证据面前,郑某低下了头。据当事人透露,他是从南京到扬州办事,返回的当天中午大概喝了三四两白酒,晚上又喝了4瓶左右的啤酒,血液酒精含量达到了116mg/100ml。

据悉,这也是南京交管部门对醉驾驾车人员曝光以来,首个被曝光的高速公路醉驾驾驶员。

9月-10月醉驾拘留黑名单

Table with 4 columns: 驾驶人姓名, 号牌号码, 驾驶人姓名, 号牌号码, 驾驶人姓名, 号牌号码, 驾驶人姓名, 号牌号码. Lists names and license plate numbers of 88 individuals arrested for drunk driving.

出行

交通银行、宁工新寓门口、南自烟酒与苏捷、上海路常青藤、上海路工商银行与猎空间、上海路汉口路南京银行、省边防总队、世纪花园门口、扬灯宾馆等处,这19处视频监控设备,用于拍摄机动车不按规定停车违法行为。

下关区金燕路(滨江花园高架下桥口)、四平路(建宁路四平路口)、晓街、幕府西路大桥匝道等处增加4处视频监控设备,用于拍摄机动车不按规定停车、违反禁止标线等违法行为。

六合区十村建设银行增加1处视频监控设备,用于拍摄机动车不按规定停车违法行为。

宁杭高速公路24.5km、36.8km、49km、52km增设4处固定测速点,专门抓拍超速车辆。

据悉,目前纳入车管所统计排名的驾驶学校共37所。今年11月,交规法规、电子桩考、电子路考、实际道路驾驶等科目的考试合格率平均为80.68%。其中,电子路考合格率最低,为72.18%;实际路考合格率最高,为89.71%;电子桩考合格率为84.75%;交规法规考试合格率为76.09%。

浦口龙华转盘“动手术”明年四月完工

快报讯(通讯员 浦宣 记者 毛丽萍)昨天,记者从浦口交通局获悉,为迎接明年5月1日南京首条过江隧道纬七路过江隧道的竣工通车,继隧道连接线总通道之后又一个配套工程——浦口龙华转盘渠化改造工程日前正式开工建设,预计本次改造工程总投资5000万,明年4月底完工。

据介绍,龙华转盘位于浦口江浦街道东侧,东接G312(浦珠路)、北接规划中的花卉大道(宁滁快速通道)、西接龙华路、西南接宁合高速连接线、南接总部大道(总部大道南接纬七路过江通道)。随着明年纬七路过江通道的建成通车,龙华转盘将成为江北最大的交通转换枢纽之一。为分解纬七路隧道通车后的交通流量,计划对该转盘进行平面渠化改造,采用信号灯控制各转向交通量,配套实施管网敷设和景观工程,并预留互通用地,待条件成熟后再按互通方案进行立交建设改造。



28处长出“电子眼”

快报讯(通讯员 宁文轩 记者 田雪亭)从今天开始,安装在鼓楼区、下关区、六合区、宁杭高速公路等处的28处探头将正式投入使用,专门抓拍违停及超速车辆,提醒驾车人员观察慢行。

据介绍,这些新增探头主要位于鼓楼区北京烤鸭店、草场门大街123号实验幼儿园、区妇幼保健院门口、古都饭店、虎踞饭店与中信银行间、建达大厦、江阳宾馆与邮局间、江苏印刷集团公司、金大汇酒店、美的电器门口、模范马路

11月驾校考试通过率比原来高了

快报讯(通讯员 宁文轩 记者 田雪亭)昨天,南京车管所公布11月份南京各驾校机动车驾驶人考试合格率排名,驾校四项考试合格率为80.68%,通过率比此前略有上升。



水电气

停电通知 12月21日8:30-11:30 停尹西线、定坊线,范围:铁心变东、荷塘东、凤翔、尹西沙石厂、绕城公路服务区、贾西村、尹西砖瓦厂、南京监狱、法医中心、宁桂机械配件厂、

软件园;铁心房产、陈家洼、电信局二站、农林局、静明寺、养鸡场、省军区靶场、晨钟科技、邦诚科技、敬老院、郭家山坎等。

7:30-11:30 停园东线部分,范围:大厂周洼小区、粮库、周洼新村等。

7:30-12:30 停长塘线部分,范围:灵岩西陈抗旱站、英星光学、苏澳桥梁、雄州印刷等。

13:00-18:00 停管薛线,范

围:灵岩陈吕、管薛、钱仓、西吴地区。 宁电

停气通知

12月15日22:00至次日08:00下列地区停气:公教一村31号、和平大厦、南京沸腾鱼香餐饮有限公司、市委浴室、北京东路34号、北京东路华英大厦、北京东路小学附属幼儿园(食堂)等一片。 港华



菜价

大米涨了,糯米涨了,面粉价格也涨了。其中特一面粉从原来的1.6元/斤,日前涨到了1.7元/斤。市场人士表示,当前各地小麦市场价格保持稳定,面粉涨价的主要原因是运输成本增加。 夏天

特一面粉 每斤涨了一毛钱

12月13日部分时蔬、水产等价格一览表(单位:元/斤)

Table with 6 columns: 品种, 山西路, 金宝天印山, 科巷, 安怀村, 尚书巷, 河西宁工. Lists prices for various vegetables and seafood.



活动

奉安大典原地封昨天“回家”

80年前的5月30日,全套四枚《孙中山国葬纪念邮票》在南京首发,一名外国集邮爱好者将贴着一整套邮票的奉安大典纪念封,由南京挂号寄往上海;两天之后,奉安大典当天,又一名外国集邮爱好者从南京寄出了一封信,上面同样贴满全套国葬纪念邮票。昨天,这两枚珍贵的实寄原地封终于“回家”。北京的邮品收藏家何欣先生,将它们与另外7件与中山陵有关的珍稀邮品,一同捐赠给了中山陵园管理局的孙中山纪念馆。

奉安日当天寄出的原地封是何欣花费千元从别家拍

卖公司挖到的宝贝。记者看到,信封正面的5个邮戳上印着这封信寄出的具体时间:民国十八年六月一日。民国十八年即1929年,当年6月1日,孙中山先生葬于中山陵,举行了奉安大典。另一封则是“孙中山国葬纪念邮票”发行的首日原地封,也相当珍贵。从邮戳上看,寄出的时间正是邮票发行的当天即1929年5月30日。信封是由奉安委员会发行的专印信封,上面还有“奉安大典”四个大字。

“这样的原地封很少见。”国家级邮展评审员、著名集邮家马佑璋说,从邮票主题或者主图最相关的地点寄出的信封,叫原地封,在邮品中尤显珍贵。“两封信应该都是在南京的外地集邮爱好者寄出的。类似的奉安大典原地封,我也见过,不过品相这么好的,还是第一次见到。”

快报记者 孙兰兰 文/摄



80年前奉安大典时,从临时邮局寄出的原地封

商业

南京婚庆消费 近几年将达400亿

快报讯(记者 史丽君)规模高达两万平米的喜庆新房、价值千万元的玉羽云婚纱、象征南京百年婚俗演变的世界最长彩门、百位书画家共绘的百米情诗画卷、上海世博会五十个国家和地区形象大使的参与……记者日前从南京婚庆文化博览会组委会了解到,南京史上规模最大的“婚博会”将于明年3月19日至21日在南京国际展览中心举办,届时海内外二百家名企将争分南京四百亿元婚庆“蛋糕”。

据南京市婚庆协会统计,今年“十一”黄金周结婚人数达到5000多对。按照每对新人

结婚平均办20桌酒席,每桌1200元计算,餐饮销售额就达1.2亿元。南京地区在2009年到2011年间,有20多万对新人结婚,相关消费400多亿元。除去购房、购车,一般每对南京新婚夫妇的婚庆消费在十万元左右。

目前“第二届南京婚庆文化博览会暨国际婚庆高端品牌嘉年华”已迎来数百来自美国、法国、日本、德国、英国等地区的展位“抢滩者”,诸多商家端出“盆地价”争抢新人客户。据悉,“百”成为此次婚博会的亮点;世界最长、百座彩门象征南京百年婚俗演变;在宁百位书画家以百首经典爱情诗、百个南京景点、共绘出长达百米的爱情画卷;三位旅居海外的诗人和上海、杭州、西安等地的十位“爱情诗王子”将为南京创作一百首新诗,书名为《爱在南京》,可谓“甜蜜到底”、“爱”意十足。



招聘

市人才市场 本周有五场招聘会

快报讯(记者 项凤华)本周,南京人才市场将举办五场招聘会:周二在北京东路63号举办医药、服装、食品饮料、建筑、物业、家装、健身美容类专场人才招聘会;周三举办IT、通信、电子、机械、工业自动化、化工、汽车类专场人才招聘会;周四举办金融、保险、外贸、物流、广告出版、教育、餐饮、旅游类专场人才招聘会;周五举办营销、文秘、财务、管理、咨询、企划、服务外包类专场人才招聘会;周六在北京东路63号和长江路101号文化艺术中心举办两地联动综合性人才招聘会。

环境科学研究所 要招41人

快报讯(记者 项凤华)记者昨日获悉,环境保护部南京环境科学研究所近期将面向社会公开招聘科技人员41名,要求环境生物、热能动力工程、化学工程、食品加工等专业的硕士和博士人员,报名即日起开始,截止到2010年2月28日,报名详情可查江苏人事人才公共招聘网。

历史上的今天

1986年12月14日,中国第一艘自行设计、建造,国内先进的新型导弹护卫舰开始服役。这艘护卫舰是上海沪东造船厂设计建造的。 新华社

南京龙麟医院整形美容 不开刀除皱 瞬间更年轻. Advertisement for facial treatments with before/after photos and contact information.

邮政储蓄银行南京市分行 无抵押贷款. Advertisement for bank services including loans and deposits.

腰腿酸凉、关节怕冷、胃寒,粘贴暖袋. Advertisement for heat patches with benefits and contact info.